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Ngày soạn: ..............................Ngày dạy:...............................

TIẾT 44: THỰC HÀNH NGOÀI TRỜI (Tiếp)

I. MỤC TIÊU

1. Kiến thức: 

Học sinh biết cách xác định khoảng cách giữa hai địa điểm A và B trong đó có một địa điểm nhìn thấy nhưng không đến được

2. Năng lực: 

Rèn luyện kỹ năng dựng góc trên mặt đất, gióng đường thẳng, rèn luyện ý thức làm việc có tổ chức. Năng lực tư duy, suy luận logic, làm việc cá nhân. Năng lực tự học, Năng lực giải quyết vấn đề, Năng lực sáng tạo.
3. Phẩm chất: 


Có tình thần tập thể, nhiệt tình, tự giác 
II. THIẾT BỊ DẠY HỌC VÀ HỌC LIỆU:
1. Giáo viên: 
2. Học sinh: 

III. TIẾN TRÌNH DẠY HỌC:
1. Kiểm tra bài cũ: Lồng vào tiết dạy
2. Bài mới 

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	Nội dung kiến thức


	A. HĐ KHỚI ĐỘNG 3'

	Mỗi tổ chuẩn bị: 4 cọc tiêu, mỗi cọc dài 1,2 m

1 giác kế

1 sợi dây dài khoảng 10m

1 thước đo độ dài

1 báo cáo thực hành

	B. HĐ HÌNH THÀNH KIẾN THỨC

	C. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP ÔN TẬP 35'

	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	Nội dung kiến thức

	GV cho HS tới địa điểm thực hành, phân công vị trí từng tổ. Với mỗi cặp điểm A-C nên bố trí hai tổ cùng làm để đối chiếu kết quả, hai tổ lấy điểm E, E’ nên lấy trên hai tia đối nhau gốc A để không vướng nhau khi thực hành

- GV kiểm tra kỹ năng thực hành của các tổ, nhắc nhở, hướng dẫn thêm học sinh
	[image: image1.png]



Các tổ thực hành như GV đã hướng dẫn, mỗi tổ có thể chia thành hai hoặc ba nhóm lần lượt thực hành để tất cả HS nắm được cách làm. Trong khi thực hành, mỗi tổ cử 1 người ghi lại tình hình và kết quả thực hành
	

	D. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG 5'

	- GV thu báo cáo thực hành của các tổ, thông qua báo cáo và thực tế quan sát, kiểm tra tại chỗ nêu nhận xét, đánh giá và cho điểm thực hành của từng tổ
	- Các tổ HS họp bình điểm và ghi biên bản thực hành của tổ rồi nộp cho GV
	

	BTVN: 1'

	- Bài tập thực hành: Bài 102 (SBT - 110)

- Chuẩn bị tiết sau: Ôn tập chương

- Làm đề cương ôn tập chương và BT 67, 68, 69 (SGK)

- Sau đó học sinh cất dụng cụ, rửa tay chân, chuẩn bị vào giờ học tiếp theo


* Rút kinh nghiệm: 
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